EYOYI'PAMMH KINHXH 4

dudypappo A ] dudypoppa B

Béon x(m)
/

N

__-—./ 10 \

6 N\
A0 ]

N

ypovog t(sec) 20 ¥povog t(sec)

AT o avOTEP® darypAppaTo BEGNC-XPOVOL Yo 2 GOUATO ATOVTNOTE TIC EPOTIOELS

a)

b)
c)

d)
e)

2)

Y10 dwypdppata A kot B n apyn g kopumding ivor opilovtia. Tu
CUUTEPAIVOVLLE Y10 TNV OPYIKN TAXOTNTO TOV V0 COUATOV;

[Mwg xvodvtan ta 600 copata,

Av kwvobvrton pe otabepn) enttdyvvon UTopovLE Vo BpoviE LE Tl EMTAYLVON
Kweiton To kabéva,

Bpeite nv e€lowon g kivnong yuo kaOe copa;
Mmropovpe va vtoloyicovpe moTe Kot Tov B suvovtnBodv ta dvo oynuara;
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AVo copata Kivovvtotl otny id1a evbeia (Staypdppata 1 kot 2)

a. [Towo dudypappa aviiotolyel o opain kivnon

B. IToto dibypappo avtioTotyel o€ opodd petafailopevn Kivnon
v. T1 Bpiokovpe o’ v KAlon KAOE dlaypAUpaTog

d. [Towa n apykn ToyvTTO 0T0 dtdrypoppo 1

e. [Towa n e&iomwon g Kivnong oto ddypappo 1

ot1. X 1660 povo 1o omdpa 1 Oa Kwveitar pe toydmra 9,2 M/s;

. [Tow n apykn BEon Tov cdpatog 2

1. [Tow 1 e€lowon ¢ kivnong Tov cORNTOG 2

0. Xe mowa 0¢om Oa Bpioketor To copa 2 ™ ypovikn otiyun 4,2 S;
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XPNOOTOUDVTOS TO VO TOPOTAVE® OOy PALLLOTO ATOVTIOTE OTIC EPOTNOELS:
a. [Towo Tuqua 1 TUHOTO AVTIGTOLYOVV GE OKIVIGla
B. Xe moto tpupa 1 TupoTe £xovpe BETIKN emTdyvVoN
Y. Z€ TO10 TUHO 1) TUARLOTO EXOVUE BETIKT TaydTNTA
0. Xg TO10 TUNLOL 1] TULLATO EXOVUE OPVNTIKY| ETLTAYLVON
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